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宮崎県言語聴覚士会
会　　長　倉澤　美智子

災害リハビリテーション支援へのご協力について（お願い）

会員の皆様、日頃より宮崎県言語聴覚士会の活動にご協力いただき誠にありがとうございます。
さて、西日本を中心とした水害にて避難所生活が続いていることはご承知のことと存じます。この度、大規模災害リハビリテーション支援関連団体協議会（Japan Rehabilitation Assistance Team：JRAT）から岡山県における災害リハビリテーション支援の要請がございました。JRATには一般社団法人日本言語聴覚士協会が所属しておりますので、都道府県言語聴覚士会も所属しております。
　宮崎JRATから、宮崎県リハビリテーション専門職協議会に派遣要請の調整依頼を受けております。多くの人員が求められております。現地での支援活動はチームで担います（チーム構成例：医師、看護師、理学療法士、作業療法士、言語聴覚士、介護支援専門員など）。
災害リハビリテーション支援に協力いただける方は、勤務先のご理解の上『災害リハビリテーション支援活動登録カード』にご記入ください。７月２５日までにメール（miyazakijrat@med.miyazaki-u.ac.jp）またはFAX（0985-84-2931）にてご返信ください。
現時点で、派遣日数は、４～５日程度。移動方法等も含め、登録後に調整することになります。なお支援活動における派遣依頼公文書、派遣費用、二次災害の保険等は、岡山県による負担となります。派遣に関しては、事務局から随時ご連絡させていただきます。
　会員の皆様、勤務先のご都合に合わせて、無理のないようにご判断いただければ幸いです。
災害リハビリテーション支援へのご協力のほどよろしくお願い申し上げます。

[派遣例]※あくまでも目安です。
1 派遣日数４日の場合
７月２１日～２４日
２１日午前中、宮崎を出発→午後、岡山に到着後、支援活動。
２２日～２３日支援活動　２４日に岡山を出発
2 派遣日数３日の場合
７月２１日～２３日
２１日午前中、宮崎を出発→午後、岡山に到着後、支援活動。
２２日支援活動。　２３日に岡山を出発



【お問い合わせ】
[bookmark: _GoBack]宮崎JRAT事務局担当　財津由忠
TEL： (0985)34－9120　
Email：golfzaitsu@yahoo.co.jp
申し込み先
【宮崎JRAT事務局】
宮崎大学医学部整形外科　担当者：島田まゆみ
FAX：0985-84-2931
メール：miyazakijrat@med.miyazaki-u.ac.jp




