令和2年9月吉日
会員団体・関係団体各位
一般社団法人
日本災害リハビリテーション支援協会(JRAT)
代表　栗原　正紀
本会法人化記念講演開催について

拝啓　仲秋の候　ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
平素は格別のご厚情を賜りありがたく厚く御礼申しが得ます。
[bookmark: _GoBack]さて、本会は2020年４月1日に大規模災害リハビリテーション支援協議会から、一般社団法人日本災害リハビリテーション支援協会として法人化し、新たな一歩を踏み出しております。
本来であれば、関係者が一堂に会して、本会からの御礼も含めてのささやかな式典を考えておりましたが、このコロナ禍の時期にはそれを避けて、下記のセミナーを開催させていただきたく、ご案内いたします。是非、貴団体傘下の会員の皆様にも働きかけていただき、奮ってのご参加を募るところでございます。参加料は無料ですが、ZOOMのウェビナーを使用したセミナーとなりますので、IDパスワード等のご連絡が間際になりますが、よろしくお願い申し上げます。
謹白
１、講演日・時間　
令和2年10月2日17:00~18:00
２、当日プログラム
　　１）本会代表挨拶
　　２）記念講演
　　３）本会役員挨拶
３、記念講演
　　講演題目：「災害時の感染症対策  －新型コロナウイルス感染症を含め－」
講　　師：JRAT顧問：東北医科薬科大学医学部教授　賀来満夫先生
講師略歴：専門分野	感染症学・感染制御学・臨床微生物学
所属学会専門医等	日本内科学会、日本環境感染学会、日本感染症学会、  日本化学療法学会、日本臨床微生物学会、日本バイオセキュリティー学会、日本マイコプラズマ学会、 内科認定医、感染症専門医・指導医、インフェクションコントロールドクター、抗菌薬臨床試験指導者、臨床検査専門医
その他：WHO専門家
４、入場等
　　先着　1,000名（開場16：30~）
　　申込方法　本会ホームページに申込フォームURLを記載しますので申し込みください。先着順にID・パスコードをご連絡いたします。ただし、回答の都合上9月30日(水)12:00までの申し込みとします。満席になり次第締め切ります。
５、入場資格
　加盟団体関係者・地域JRAT参加者等広く参加を募っております。
以上　
